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4. forduló

1. Oldja meg a z̄ = z4 (z ∈ C) egyenletet! (10 pont)

2. Adja meg az f : R → R, f(x) = 1
x2−2x+5

függvény 1-körüli Taylor-sorát, és vizsgálja
meg a sor konvergenciáját! (10 pont)

3. Legyen

f : R2 → R, f(x) =

{
x4y

x8+y2
, (x, y) ̸= (0, 0)

0, (x, y) = (0, 0)
.

(a) Folytonos-e f a (0, 0)-nál?

(b) Milyen irányokra nézve differenciálható az f a (0, 0)-nál?
(10 pont)

4. Tegyük fel, hogy egy társaság 2n emberből áll (n ∈ N). A társaság néhány tagja
kezet fogott másokkal, mégpedig úgy, hogy nincs három ember a társaságban, akik
egymással kezet fogtak volna. Mutassa meg, hogy a kézfogások száma legfeljebb n2

lehet. (10 pont)

5. Egy osztályba 33 tanuló jár, és a tanulók életkorának az összege 430. Lehet-e 20
tanulót kiválasztani az osztályból úgy, hogy az életkoruk összege legalább 260 legyen?

(10 pont)

6. Oldja meg az

sn =

√
sn−2

sn−1
, s0 = 4, s1 = 2

rekurziót!
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